Pe3yabTaTsl onpoca padoroaaresieii B 00J1aCTH HAYAJIbHOT0 00111ero 00pa3oBaHus 0 KayecTBe
NMOATr0TOBKH BhINNYCKHUKOB Kyprambimckoro ¢punuana I'BIIOY «Kypranckuii negarorn4eckui
KOJLUIeK» 1o cnenuanabHocTu 44.02.02 IlpenonaBanne B HAYAJbHBIX Kjaccax

B onpoce npunsinu yyactue 16 npeacraBureneii pabotonateneil 00pa3oBaTeabHbIX OpraHu3aluii, B TOM
YHCIIe YYUTEIIs, METOJUCTHI, 3aBEAYIONINEe YYeOHOH YacThI0, JUPEKTOPA IITKOIL.

«OHEHKA YJIOBJIETBOPEHHOCTHU KAYECTBOM INOJAI'OTOBKH BBIITY CKHUKOB»
Pazoen A. Jlna omeemos ¢ oannom paszoese ucnoiv3osanacs uikana ouenku om 1 oo 10.
1.Hackonbko Bbl ynoB/1eTBOpeHBI YPOBHEM TeOpeTHYeCKOH NMOATOTOBKH BbINMyckHUKOB I'BOY
«KypraHnckuii negarorn4ecKuii KoJuieme»?

1.1. AKTYaabHOCTBIO TEOPETHUECKNX 3HAHUN —

5 6aiuioB — 4,2 %

6 6amnoB — 4,2 %

& daiuioB — 33,3 %

9 6ayoB — 25 %

10 6amnos — 33,3 %

1.2. CoOTBETCTBUEM TEOPETUUECKUX 3HAHNI KBATU(DUKAIIAY -

5 6ayuioB — 8,4 %

6 6ayutoB — 4,2 %

7 0amnoB — 4,2 %

8 6ayo — 25 %

9 6amnoB — 29 %

10 6ammoB — 29 %

1.3. YMeHHEeM NPUMEHATh TEOPETUUECKHUE 3HAHUS B TPOPECCUOHAITBHON NeATEIbHOCTH -

5 6ayuioB — 8,4 %

6 6amtoB — 4,2 %

7 6ayutoB — 12,5 %

8 damnos — 16,6 %

9 6ayutos — 20,8 %

10 6amtoB — 37,5 %

2.Hackoubko Bbl yaoB/IeTBOpPeHbl YPOBHEM NPAaKTHYeCKOil NMOAroToBkoi BbINycKHMKOB ['BOY
«Kypranckuii nenarornyeckuii KoJieax»?

2.1. AKTyallbHOCTBIO C(HOPMHUPOBAHHBIX MPAKTUYCCKUX HABBIKOB —

6 6ayutoB — 8,3 %

7 6ayuioB — 16,6 %

8 0amnos — 8,3 %

9 6amios — 20,8 %

10 6anmoB — 45,8 %

2.2.  JIoCcTaTOYHOCTBIO  c(hOPMHUPOBAHHBIX  MPAKTHYECKMX  HABBIKOB  JiIA  IPO(EeCCHOHATLHOU
IeSITEILHOCTH

6 6ayutoB — 4,2 %

7 6amoB — 16,6 %

8 6amos — 8,4 %

9 6amtoB — 25 %

10 6ayutos — 45,8 %

2.3. YMeHUEM NPUMEHSATh MPAKTHYSCKHE HABBIKA B HECTAHIAPTHBIX CUTYAITUSIX.

5 6amnos — 8,4 %

6 6amtoB — 8,4 %

7 0amnoB — 12,5 %

8 6amtoB — 20,8 %

9 damnoB — 16,6 %

10 6ammoB — 33,3 %

3.Hackoabko Bbl yaoBjeTBOpeHbl CHOCOOHOCTHI0O BbINYCKHMKOB ['BOY  «Kypranckmii
neJaroru4ecKuii KoJIeIk» K aJanTalid B HOBBIX YCJIOBHAX?

3.1. BeICTpOTO# amanranuu —
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5 6aiuioB — 4,2 %

6 6amnoB — 8,4 %

7 0amnoB — 4,2 %

8 6amnos — 8,4 %

9 oamnos — 20,8 %
10 6amnoB — 54 %
3.2. CTpeccoyCTOHYNBOCTRIO —
5 6amnos — 4,2 %

6 0amoB — 8,4 %

7 6amnoB — 4,2 %

& baiuioB — 12,5 %
9 6amnoB — 33,3 %
10 6amtoB — 37,5 %

Paznen b. Ilpu omeemax 6 oannom paszoene HeodX00uUMO 6blOpamov 0OUH UNU HECKObKO 8APUAHINOG
omeemoe.

1.Bbl HamMepeHbl B HacTosiliee BpeMsi U B OyayllleM NPUHUMATH BBIMYCKHHKOB KOJLIEI:KA Ha
paborty?

1.1. Hamepensl, 6e3yciioBHO — 75 %

1.2. HamepeHsl, HO IpH HATMYUU ONIPEICIEHHBIX YCIOBUN — 25 %

1.3.Her-0%

2. HamepeHnsl Jiu Bl pekj1aMHpoBaTh HAIKMX BBIMYCKHUKOB JPYruM padoroaaTesisiv?

2.1. Ha, 6e3ycioBHO — 58 %

2.2. Ja, Ho He Beex —42 %

2.3.Her-0%

3. Bbl kejlaeTe pa3sBUBATH /J€J0BbI€ CBSI3M M COTPYAHMYATH C HAIIMM KoOJLIeIKeM? (OTMEThTE
HECKOJIbKO BApUAHTOB OTBETOB).

3.1. a, mo cieayronmM HarmpaBIeHHUSIM:

3.1.1. I[IpousBoACcTBEHHAs TPAKTHKA CTYAECHTOB Ha Oa3e Barreit opranmzauuu — 87,5 %

3.1.2. YuacTue corpyaHukoB Bamero npennpusitust B oOpasoBarensHoM mporecce — 20,8 %

3.1.3. IleneBas MOATrOTOBKA CHIEIUANKUCTOB jiis Bareit opranuzanuu — 8,4 %

3.1.4. TpymoycTpolcTBO CTYIEHTOB B Bamy opranusanuio — 33,3 %

3.2. Hetr-0%

4. YKaxKnuTe OCHOBHBbIE JOCTOMHCTBA B MOATOTOBKE BHIMYCKHHUKOB HAIIET0 KOJUIEIXKA (OTMETHTE
HECKOJIbKO BApUAHTOB OTBETOB).

4.1. CooTBeTCTBHE COAEPIKAHMUS TIOATOTOBKH COBPEMEHHBIM TpeOOBaHMSIM c(hephl IessTenbHOCTH — 79 %
4.2. T'OTOBHOCTb BBIITYCKHUKOB K OBICTPOMY pearupoBaHMIO B HECTaHJAPTHBIX cUTyarusax — 58 %

4.3. BeIcOKUil ypOBEHb MPON3BOACTBEHHON AUCIUILTHHBI — 58 %

4.4. XenaHue BbITYCKHUKOB paboTaTh — 54 %

4.5. YXenaHue BHITYCKHIUKOB K CAMOPA3BUTHIO U caM000pazoBaHuio — 63 %

4.6. BrnageHne KOMMYHUKAaTUBHBIMH HaBbIKaMu — 79 %

5. CooTBeTcTBYeT JIM COJep:KaHHE 00pa3oBaTejbHOW mNporpamMmbl (U3y4aemble KYPChI,
AUCHUILINHBI, SI3bIKH NMPOrpaMMHUPOBAHUS, MPAKTHYECKAS COCTABJSIIONIAS U T.N.) COBPEMEHHBIM
TPeOOBAHUSIM PETHOHAIBHOTO PHIHKA TPY/AA

5.1. [Jla. B nonHoit mepe coorBercTBYeT — 91,6 %

5.2. CootBercTByeT yacTuaHO — 8,4 %

5.3. He cootBerctByeT — 0 %

6. Kakme MCHUIUVIMHBI, KYPCbl, TeMbl, N0 Bamemy MHeHHMIO, He00XOAUMO BKJIYUTH
JAOMOJIHUTEIBHO B MOAT0OTOBKY CTY/JA€HTOB IO peajin3yemMoii o0pa3oBareinbHoii nporpamme? Kakue
JAOIOJIHUTE/IbHbIE KOMIIETEHIIMH He00X0auMo (popMHpoOBaTH?

- CoBpeMeHHbIe UHHOBAIIMOHHBIC TexHonornu - 70,8 %

- [Icuxomoro-nemarornyeckoe COMpoOBOXKACHUE 00YJArOIINXCsl HAUYadbHbIX KJ1accoB —52,6%

- TeopeTndeckne U METOAMYECKHE OCHOBBI OPTaHHU3AIMN PAOOTHI C CEMbSMH U JIETHMU TPYIIIBI PUCKA —
37,5%

- OCHOBBI JIESTOKOHCTPYHPOBAHUS U pOOOTOTEXHUKH — 54 %

- OCHOBBI TIpENO/IaBaHMs IIAXMAaT B HAYaJIbHOM IIKOJIE ¢ TpakTUKymMoM — 78,1%




- [IpenogaBanye HHOCTPAHHOIO A3bIKA B HauabHOM 1mkone — 73,3%
- IIpenoaBanue JUCHMILUIAH XYI0KECTBEHHO-DCTETUYECKOTO IIUKIIA B HAYaIbHOM 1ikoine —37,7%
- IIpenonaBanue nH(GOPMATHKK B HauanbHOH 1mkone —68,9%



